

你若不离不弃，我必生死相依

台湾女生家文和她的“宠物三兄弟”

总是喜欢抚摸你们软软的毛发，
像个婴儿似的乖巧听话，
时常瞪着眼睛亮出你们的卖萌动作。
房间里摆满了狗狗玩具，
有时你们小女人似的温柔依偎在我的
脚边，
有时又很孩子气地咬着我的手露出

几个尖尖的牙印。
和你们相处得太久了，
我开始学会了依赖，
我不再害怕孤独，
我改变了我的性格，
我已经习惯了你们等我开门的眼神，
但我却害怕有一天你们老去，
留下我一个人。

家文和所有的台湾女生一样，说话透着独有的嗲气，自从工作之后，她觉得终于挣脱了父母的监视，可以养一些什么了。就这样，家文和这“三兄弟”结下了不解之缘。
现代快报记者 徐赞睿

酷酷的老大 隐藏得很深

家文在大陆的第一站是丽江，那里环境宜人、生活慵懒，使人自然而然地就会和大自然、小动物亲近，于是，她在朋友家领回了第一个宝贝——酷酷，周围人很好奇为什么叫这个名字，她说：“这不是瞎叫的，其实koukou是法文发音，带有冷酷的意思，和它的性格一致，才起的这个名。”
要说酷酷有多酷，平时你喊它，它会用余光瞥你一眼，连头都懒得转，带它逛街也是属于“撒手没”。当然这种性格隐藏

得很深，没事千万不要惹它，家文的朋友就曾经尝过苦头，有一次放假，家文把酷酷寄养在朋友家，大家把过节买的食物都放在了柜子里，作为吃货，酷酷自然忍不住把大家买来的东西一扫而空，朋友们回到家看到满地狼藉，几个小伙子忍不住打了酷酷一顿。酷酷怀恨在心，趁大家聚在一起喝多了睡着的时候，它把每个人的鞋都咬坏并且丢到了大院里，第二天醒来，大家哭笑不得。

双子座福福 原来是“演员”

之后，家文又把酷酷的弟弟福福接了过来，foufou也是法文发音，谁让它们的主人法国人呢，在法文里foufou是神经质的意思。福福非常敏感，走路要一步三回头，生怕你不要它了。最让人感到意外的是，福福居然是个“演员”，这是家文的妈妈发现的，家文说：“我妈偶尔会来看我，但是她和狗狗们却相处得不是很融洽，我下班回家经常看到福福很委屈地蹲

在地上看我，我就朝我妈嚷嚷，是不是又趁我不在欺负它啦，然后我妈就很不爽地告诉我其实福福在演戏，我开门前还活蹦乱跳的。”后来家文还特意查了福福的星座，一查原来是双子座。

福福最喜欢游泳，家文说它小时候就会主动接近水，有几次出去遛它的时候，福福看到湖水居然一跃跳了进去，留下家文无奈地坐在岸边等它游痛快了才回家。

三兄弟结义 从此长相伴

也许是注定，家文最后把它们的弟弟嘟嘟也接了过来。由于工作的性质，家文有时候要“搬家”，对她来说，最头疼的就是怎样把三个宝贝空运到座城市，送它们上飞机之后，就是无尽的担忧和思念，自己落地之后，家文想到它们还在颠沛流离，就倍感忧伤，最怕它们以为被遗弃然后绝食，因为第一次搬家时，酷酷就瘦了好多，所以之后每次搬家，家文回家后必定准备一顿它们最爱的骨头汤伺候着。

嘟嘟是三兄弟中最小的，也是最胆小的，所以它永远是最靠近家文的，早上起床，酷酷、福福都在被子外面趴着，只有嘟嘟躲在家文被窝里，一有动静，就会立马躲到家文身后，打个雷什么的更是会哼哼唧唧。家文说它很会装可怜，自然也很招人疼。和福福截然不同，嘟嘟非常怕水，原来，它第一次和水亲密接触并不愉快，是被扔下水的，以至于留下了心理阴影，现在朝它泼一点水珠都能吓出个好歹来。

因它们而变 真的像亲人

也许是都被“咔嚓”了，这三兄弟现在也没有发情期了，以往见到母狗拉都拉不住，现在正眼都不瞧。有好几次母狗主动跑上来搭讪，三兄弟都一致朝它们吼叫，意思是离我们远点。“甚至有一次，我抱着楼下捡到的流浪小母狗进屋的时候，差点被它们咬。”家文自言自语道，“估计是它们被咔嚓之后变得喜怒无常，害怕我的宠爱被别的狗狗分享。”

家文觉得养了它们之后，自己变得开朗、宽容了，“以往自己是个暴躁脾气，但和三兄弟相处久了，发现完全没有办法朝它们发脾气，不管怎么骂它们，它们永远是歪着头傻傻地看看你，吐吐舌头。慢慢地，我发现工作中的我也变得宽容许多，也更理解别人。”家文感慨，“有了三兄弟就像有了亲人，没有男朋友也不会感到孤单，说不定我会留在南京。”



从上到下分别是：嘟嘟、酷酷、福福 本图由家文提供

相关链接

您家中有养狗、养猫或养其他动物吗？您和您的爱宠之间有没有值得说道的故事呢？欢迎您将这些点滴与我们分享。

互动热线：
84783564、84783663



微信参与：欢迎关注“哈狗帮”微信，今日将更新更多“三兄弟”的萌照哦！



“红豆”正在体检

宠物免费体检活动还在进行中，欢迎拨打快报热线96060报名 狗狗健康，主人开心

上周二，快报《免费为你的爱宠体检》文章见报后，数十名读者打进快报热线，为自家爱犬或小猫报名参加免费体检。快报工作人员从中抽取了5名幸运读者，提供给石城宠物医院。从上周日至本周三，石城宠物医院将陆续为5位读者的爱宠进行体检。

“我家狗狗刚做了一次全身体检，没有什么大毛病，我放心了。”上周日，快报读者“小胖子”带着自己的爱犬“红豆”在石城宠物医院做了体检后，开心地向着现场采访的快报记者和宠物医院工作人员表示感谢。据了解，本报联合石城宠物医院“为您家爱宠做免费体检”的活动还在进行中，请您拨打快报热线96060报名。每周快报工作人员将从报名读者名单中，抽取5个名额。

记者在石城宠物医院看到，在为每只狗狗或小猫体检前，工作人员都会将操作台面（电脑桌一般大小）消毒，然后再将宠

物抱上台面，避免有病菌交叉感染。一开始工作人员检查宠物的皮毛有没有不正常的掉落现象，看看眼睛瞳孔反应与角膜是否有异常分泌物，接着检查宠物耳朵内有无寄生虫，最后摸摸淋巴结有无肿大现象，接触腹部是否有肿块或腹部有无胀气、异常突起等症状。如果发现宠物有异常现象，会借助B超等仪器进一步检查。

体检时多数宠物比较配合，也有个别“没见过世面”的狗狗显得很紧张和警觉，会狂吠几声，但在主人的呵斥声中，也会乖乖“就范”。
现代快报记者 陈勇民

相关链接 上周幸运读者

刘先生 139****5053、张女士 153****2899
王女士 138****4701、梁女士 139****7998
周女士 137****8099

她想养柯基犬 你能帮忙吗？

“傍晚回新街口的路上，看到一条柯基，圆滚滚，好O好萌啊。”上周，同事陈小姐在微信群里发言，强烈表达了对柯基犬的喜爱，并表示很想认养一只。大家七嘴八舌，纷纷出主意，随后有人灵机一动，咱不是有“萌宠”版面嘛，上这里来吆喝一嗓子，兴许家有柯基犬的朋友看见了，愿意赠送一只呢。

这真是个好主意，即日起，本版将长期开放“求包养”栏目，为家有宠物自愿赠送、出售及想要收养宠物的读者，搭建平台，互通信息，无论是哪一方，都可以联系我们，表达你的需求，我们会通过报纸、QQ群传递大家的需求，并积极与双方沟通，达成成交。

联络方式

电话：84783564、84783682
QQ群：搜索群号347281052添加即可



免费体检
报名热线：96060
咨询热线：84783663